

这次的奖品有点重

斗门区白蕉镇白石小学散学典礼奖品重达2300斤,有甘蔗、萝卜和大米,还有鲈鱼

500斤甘蔗、400斤萝卜、860斤蔬菜、200斤大米、30斤艾草,以及240斤鲈鱼……1月18日上午,在白蕉镇白石小学的散学典礼暨安全教育动员大会上,孩子们肩扛手提胳膊夹,获得了在学校耕读园里亲手种植的特“蔬”奖品共计2300斤,满心欢喜地告别旧学期,满怀期待地迎接新春佳节。

“看,台上这些是什么,同学们想带回家吗?”“想!”主持人的话语让同学们满是期待。

“下面颁发学习标兵奖,请念到名字的同学及家长上台领奖。”第一批共计70名同学依次领取奖状及奖品:一根两米多长的甘蔗、两小袋大米、一条冰鲜鲈鱼。

明媚的冬阳中,家长扛着长甘蔗,学生提着大米和鲈鱼,笑容满面地下台来。“我很喜欢这些奖品,因为我们自己在耕读园里种的,激励我好好学习、热爱劳动。”六年级的欧同学开心说道,“妈妈说今晚晚上要用这些奖品,给我做好吃的。”“奖品很接地气,孩子们用劳动践行对农耕文化的传承,做到自然教育与人文教育共生共长。”廖同学的家长吴女士对此夸赞不已。

第二批是学习进步奖(优秀家长奖),奖品是萝卜和油麦菜。萝卜挺大个的,低年级同学要两手紧抱着才行。

耕读好少年、优秀少先队员、优秀班干部等奖项依次颁发,500斤甘蔗、400斤萝卜、860斤蔬菜、200斤大米、50斤粉葛、200斤蕉芋、50斤地胆头、30斤紫苏梗、30斤艾草,以及240斤鲈鱼,一一发到了同学们手里。

白石小学去年开设了白蕉海鲈文化课程。作为本次奖品的鲈鱼,由海川农业赞助。海川农业是白石小学白蕉海鲈文化课程的校企合作单位。

“今年的奖品范围更广、奖品更丰富,除了耕读园里种植的蔬菜,还增加了师生们在海川农业参与选鱼苗、喂养、治病、捕捞的鲈鱼,让同学们进一步了解‘中国海鲈之乡’的内涵。”白石小学校长李杨表示,颁奖典礼让师生和家长收获了奖品和荣誉,还让孩子们感受到学习的乐趣,增强对本土文化的认知,为未来的学业和生活打下良好基础。“我相信这样的领奖,让很多同学一生难忘。”

文:本报记者 张帆
图:本报记者 梁冠贤



最“绿色”的奖品。



收获满满。



看我的“年终奖”。



收获奖品的同学难掩喜悦。



舞龙表演。



即将在斗门区白蕉镇白石小学散学典礼暨安全教育动员大会上发放的“特别”奖品。



人手一颗“巨型青菜”。